

做个饭,燃气软管和天花板遭殃

一居民家厨房灶台窄小,灶火引发火灾

本报1月9日讯(记者 吕修全) 8日晚,市区光明路一居民家厨房中发生一起火灾,环翠消防大队北山路中队消防官兵接到报警后迅速出动赶赴现场。经消防官兵勘查扑救,厨房起火很快被扑灭。火灾隐患被排除后,消防火场勘查人员与赶到现场的燃气公司工作人员一同进入该居民家厨房查看。

8日晚6点左右,市区光明路一栋居民楼一户居民楼家厨房突发火灾。当时,女主人正在家中做饭,燃气软管突然燃烧起来,火势迅速烧至厨房的塑料材质天花板吊顶。女主人吓坏了,一时未能采取紧急扑救措施,幸好及时拨打了119报警电话求助。随后,女主人出门呼喊邻居前来帮忙,该楼楼长听到后反应迅速,将设

置在该单元楼门外的天然气总阀门关闭。

环翠消防大队北山路中队消防官兵接警后迅速出动赶赴现场。经消防官兵勘查扑救,厨房起火很快被扑灭。火灾隐患被排除后,消防火场勘查人员与赶到现场的燃气公司工作人员一同进入该居民家厨房查看。

经查,除燃气软管被烧化外,灶上另有一玻璃锅盖被烧化,厨房全部的塑料天花板吊顶脱落。

燃气公司工作人员使用检测设备仔细检查该厨房内燃气管道,最终确定无燃气泄露隐患。经与消防人员一同勘查,一致认为燃气软管自燃或是因为该灶台太过窄小,锅灶



厨房的塑料材质天花板因火苗烧致脱落。记者 吕秀全 摄

紧邻墙面;而燃气软管贴墙而下连在燃气灶下,长时间的火苗烧致软管燃着引发火灾。环翠消防提醒市民,市民

应经常对燃气管线、气阀、减压阀、气瓶、皮管等设施进行保养,移动时动作要轻,灶具与气源要保持安全距离。

婴幼儿感冒扎堆 家长起大早占床位

本报1月9日讯(记者 吕修全 实习生 高飞 郭琛) 近期,市区婴幼儿患感冒者激增,市立二院等处急诊点滴室内一位难求,有家长甚至起大早带孩子到医院打针。

9日上午,市立二院急诊点滴室内坐满了人,有患儿哭闹不止,护士进进出出忙个不停。儿科门诊外走廊排满了抱着孩子的家长。据值班护士介绍,该处近期每天均有200多名患感冒的婴幼儿患者前来就诊,较前段时间明显增多。这些婴幼儿患者小到六个月,大至八九岁,感冒初期轻微者仅有发烧、咳嗽等症状,严重者已引发了肺炎。

市民张女士一大早就抱着孩子来到医院就诊,她得以占了急诊观察室内一处床位。“最近感冒的孩子实在太多了,不得不早点来排队,来晚了就没有床位了”。

据儿科坐诊医生介绍,近日小儿流行感冒高发,其中大多为病毒性感冒,病因主要为室内外温差大、人群交叉传染等。此次流行性感冒的症状主要有高烧、咳嗽、上吐下泻等,少部分患者感冒症状严重致肺炎。

从四〇四医院儿科门诊处了解到,近期前来就诊的患儿较前段时间有明显的增多。

据儿科医生介绍,婴幼儿感冒患者,应让其多休息,多喝水,给予流质或流质饮食,补充维生素。医生特别提醒,婴幼儿患感冒后不可滥用退热药,也不要轻易输液治疗。

殷树山夫妇爱心捐助患病儿童

为孩子送去一千元现金和2014年爱心报

本报1月9日讯(记者 王帅) 9日,家住塔山社区的殷树山夫妇致电本报称,希望本报帮忙联系塔山小学身患白血病的患儿小曦。当日,他们为该学生送去一千元现金和2014年的爱心报纸。

小曦是塔山小学三年级四班的学生,身患低危组急性淋巴细胞白血病。因身体不适,她已在2013年休学接受治疗。小曦病发后,妈妈宋娟便专心在家照顾她,仅靠小曦

爸爸一个人挣钱维持家用。在塔山小学和学校家委会的不断呼吁下,目前,他们已收到10多万元善款。

得知孩子的身体和家庭情况后,殷树山夫妇希望献出他们的微薄之力。9日,由于小曦去医院就诊,在本报的联系下,殷树山夫妇将一千元现金和本报2014年的小记者证送到小曦班主任苗老师手里。由于宋娟当日陪同小曦,没能当面向殷树山夫

妇致谢。

“小曦就像我们自己的孩子一样。”殷树山说,孩子是祖国的花朵,希望小曦能健康地度过成长的关键时期。殷树山的妻子刘彩凤认为,一个人的力量是微薄的,希望能号召更多的人参与爱心捐助。得知本报组织有小记者体验活动,殷树山为小曦送去2014年全年的爱心报纸,鼓励其多参与课外实践活动。升级为本报2014年的

小记者后,小曦可免费参加本报每周组织的体验活动。

殷树山夫妇常年关心下一代的成长。2009年,夫妻俩资助了9名家境贫寒的学生;2013年,他们为7名寒门学子送去2014年的爱心报纸;他们成立公益性塔山书屋,为居民和学生提供学习和休闲之地;每到传统节日,夫妻俩会邀请附近的学生一起过中国传统节日,体验中国的古老文明。